

后续报道

# 得知早产宝宝的遭遇后,各界爱心人士伸援手 村民发起捐款,祈盼天佑早日回家

核心提示

□ 记者 杨玉梅 李砺瑾 通讯员 柳清梅/文 记者 张斌/图

父亲遭遇车祸生命危在旦夕,母亲幼时患病智力残疾,自己躺在重症监护室。宜阳二斤七两的早产宝宝天佑的坎坷命运经本报持续报道后,爱心源源不断地涌来,她的家乡宜阳县柳泉村也自发为孩子发起捐款。大家都有一个共同的心愿:不要放弃,让孩子活下去!



为早产宝宝捐款

后续报道

## “捐书捐笔记,助教献爱心”活动 社会捐赠踊跃 已募集近2000本 爱心教材

□ 记者 丁立

昨日,记者了解到,“捐书捐笔记,助教献爱心”活动,已收到大中小学教材、教辅资料等近2000本。该活动由本报联合洛阳网教育在线、市宝鼎文化传播有限公司、市助学济困联合会、市兰卉农业开发有限公司等单位共同发起。

市助学济困联合会北子涵河南特产代收点和天外天开锁店代收点,是在本次活动中收书量较大的两个代收点,店主分别是王芳、张永军。他们都是热心公益的人士,自愿加入活动后,接书、整理、运送,忙得不亦乐乎。

特别是张永军,在义务代收爱心教材之余,还成立了天外天便民服务队,义务帮助70岁以上老人、残疾人等弱势群体修锁、开锁,配合公安系统救火救灾。做公益占去了他的大部分时间,对此,张永军说:“能为社会做点儿贡献,我心里很踏实。”

日前,近2000本爱心教材已汇总到洛阳网亲子部落互动基地(牡丹桥南68路公交站附近),将于近日送往有需要的学校。有需要教材或教辅资料的市民,也可与洛阳网亲子部落互动基地联系,联系电话为65795298、13837966562。

### 村民发起捐款,将持续三天

《洛阳晚报》对早产宝宝天佑的持续报道,让柳泉村的村民知道了孩子的遭遇,他们自发在村中为孩子发起捐款,想帮助襁褓中的孩子,让她早日回家。他们有一个共同的心愿:不要放弃,让孩子活下去!

昨日9时许,一个募捐箱摆在了柳泉镇镇中心农贸市场旁边。柳泉村村委委员赵雷刚率先送来500元钱;附近超市的工作人员结伴过来,将零用钱一一塞进募捐箱;村西头60多岁的朱保军,家里条件并不好,但他拄着拐杖过来,执意要捐100元……还有更多的村民过来将钱塞进募捐箱后就走,不愿意留名字。

柳泉村会计曹克选说,李石伟家在柳泉村是“单门独户”,家庭条件一般,村民们从《洛阳晚报》上看到他家出这样大的事儿,都想帮衬一把。

柳泉村对天佑的募捐将持续三天,三天后村委会将所有善款送到李

石伟家,用于天佑的治疗。

### 爱心人士关注天佑,嘱咐“不要放弃治疗”

昨日上午,社会各界爱心人士齐聚市妇女儿童医疗保健中心新区医院,询问天佑的病情,送来救助善款。

小玉强亲属委托人、“女人邦”、慈善总会、洛阳晚报以及洛阳电视台的代表,在“小玉强儿童救助基金捐赠意向书”上郑重签下名字,从小玉强儿童救助基金中取出两万元现金,由“女人邦”成员代表送到医院;洛阳市慈善总会为天佑送来3000元救助款;爱心网友“大漠猛狼”将1000元钱塞到天佑的大伯李从坡手中说:“一定不要放弃对孩子的治疗!”

天佑正接受治疗,爱心捐款已达46480元

重症监护室内的天佑暂时无法接受探望。新生儿五区的副主任医师张

惠玲说,天佑的情况暂时稳定,但说脱离危险还言之尚早,这两天孩子出黄疸,正在接受蓝光治疗。她表示,医护人员从报纸上知道了天佑的坎坷命运,都格外疼爱这个宝宝。

这24000元善款已于昨天存入天佑的住院账户中。截至昨日18时,天佑唯一公开的救助账户上共收到捐款22480元,已向天佑的住院账户转账5500元,余额为16980元。也就是说,从16日至昨日18时,社会各界的爱心捐款已达46480元。

天佑的爱心账户依旧开通,您可以捐款至6217 0024 5000 4901 442来救救这个可怜的孩子,账户开户名是王铁伟(天佑的外公),开户银行为中国建设银行宜阳支行。所有善款将用于天佑的治疗。

每天晚上,洛阳晚报记者都会通过新浪微博@晚报杨杨发布当天的捐款明细及收支明细,让所有市民监督善款的使用情况。您也可以拨打18638358967或66778866联系我们来帮助这个早产宝宝。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过55万

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐

